
１  お子 様が参加し たSSCおよ び種目 を 選択し てく ださ い。（ 複数回答

可）

22 件の回答

２  地域ク ラ ブ活動に期待するこ と はどんなこ と ですか。（ 複数回答可）

22 件の回答

その他を 選択し た方 は、 こ ち ら に記述お願いし ます。

0 件の回答

こ の質問にはまだ回答があり ません。

地域ク ラ ブ活動 事後アンケート （ 保護者

用 ）
22 件の回答

分析を 公開

コ ピ ー

0 5 10 15

SSC豊玉 ‧ 中村（ バレ ー…

SSC谷 原（ バレーボール）

SSC平和台（ バスケッ ト …

SSC大 泉（ タ ンブリ ング）

SSC大 泉（ バスケッ ト ボ…

SSC桜台（ ダブルダッ チ）

SSC桜台（ スラ ッ ク ラ イ …

SSC光が丘（ バスケッ ト …

SSC光が丘（ ダンス）

SSC光が丘（ フ ッ ト サル）

SSC上石 神井（ ボッ チャ ）

1 (4.5% )1 (4.5% )1 (4.5% )

11 (50% )11 (50% )11 (50% )

9 (40.9% )9 (40.9% )9 (40.9% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

1 (4.5% )1 (4.5% )1 (4.5% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

1 (4.5% )1 (4.5% )1 (4.5% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

コ ピ ー

0 10 20 30

チームワーク ‧ 協調性

友達と 楽し く 活動

体力 ‧ 技術の向上

自 信をつける

社会性を身 に付ける

大 会等での好成績

大 会等での成績にはこ だ…

運動習慣の形成

休日 や放課後の居場所

その他（ 自 由記述）

13 (59.1% )13 (59.1% )13 (59.1% )

16 (72.7% )16 (72.7% )16 (72.7% )

21 (95.5% )21 (95.5% )21 (95.5% )

13 (59.1% )13 (59.1% )13 (59.1% )

10 (45.5% )10 (45.5% )10 (45.5% )

3 (13.6% )3 (13.6% )3 (13.6% )

7 (31.8% )7 (31.8% )7 (31.8% )

8 (36.4% )8 (36.4% )8 (36.4% )

8 (36.4% )8 (36.4% )8 (36.4% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )
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３  練馬 区と し て、 中学生 対象の地域ク ラ ブ活動を 実施する にあたり 、

どのよ う な課題がある と 思いますか。（ 複数回答可）

22 件の回答

その他を 選択し た方 は、 こ ち ら に記述お願いし ます。

1 件の回答

アク セス(会場まで遠い)

４  お子 様は、 今回参加し た地域ク ラ ブの指導者についてどのよう に感

じ ら れていますか。（ 複数回答可）

22 件の回答

その他を 選択し た方 は、 こ ち ら に記述お願いし ます。

2 件の回答

友達がいないと やり づら い。

基礎を し っ かり 教えてく ださ り 、 あり がと う ございまし た。 ただ、 声出し がなく 、 静かな練習

になっ てし まっ ていたのが気になり まし た。

コ ピ ー

0 5 10 15

部活動と の両立

学業と の両立

地域ク ラ ブ活動の日 数‧ …

専門 的な実技指導

他のせいと と の関係

指導者と の関係

参加費や登録費

悩みはないと 思う

その他（ 自 由記述）

6 (27.3% )6 (27.3% )6 (27.3% )

10 (45.5% )10 (45.5% )10 (45.5% )

11 (50% )11 (50% )11 (50% )

7 (31.8% )7 (31.8% )7 (31.8% )

8 (36.4% )8 (36.4% )8 (36.4% )

6 (27.3% )6 (27.3% )6 (27.3% )

6 (27.3% )6 (27.3% )6 (27.3% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

1 (4.5% )1 (4.5% )1 (4.5% )

コ ピ ー

0 5 10 15 20

適切な指導が行 われた

専門 的な指導を受けら れた

より 専門 的な指導をし て…

中学校の部活動と 指導方 …

指導が行 き過ぎている

特になし

その他（ 自 由記述）

17 (77.3% )17 (77.3% )17 (77.3% )

18 (81.8% )18 (81.8% )18 (81.8% )

4 (18.2% )4 (18.2% )4 (18.2% )

1 (4.5% )1 (4.5% )1 (4.5% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

0 (0% )0 (0% )0 (0% )

2 (9.1% )2 (9.1% )2 (9.1% )
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５  地域ク ラ ブ活動にお子 様を また参加さ せたいですか。

22 件の回答

６  お子 様が地域ク ラ ブ活動に参加する ために活動費（ 指導者謝金 等）

を 払う こ と になっ た場合、 保護者が負担する 活動費についてどのよ う に

お考えですか。

22 件の回答

７  地域ク ラ ブ活動において、 お子 様が中学生 以外の人 たち と も 活動す

る こ と になっ た場合、 どう 思いますか。

22 件の回答

コ ピ ー

と ても そう 思う

ややそう 思う

あまり 思わない

まっ たく 思わない

27.3%

68.2%

コ ピ ー

月 1,000円以下なら 参加

月 1,001円〜月 3,000円なら 参加

月 3,001円〜月 5,000円なら 参加

月 5,001円〜月 10,000円なら 参

加

月 10,001円以上でも 参加

参加さ せない

18.2%
36.4%

13.6%
31.8%

コ ピ ー

と ても 賛成

どちら かと いう と 賛成

どちら かと いう と 反対

反対
9.1%

31.8%

54.5%
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８  その他

  今回の地域ク ラ ブ活動について、 ご意見 やご感想があれば自 由に記述し てく ださ

い。

9 件の回答

も っ と 来ればいいのにと 思います。 はじ めての生 徒でも まずまずのこ と ができ る よう になる の

がいいです。 後には試合なども し てほし いです。 また、 生 徒の参加動機を き ちんと 反映し て次

に生 かすと いいと 思います。

部活を 引退し た後でも 参加でき る ので、 こ う いう 場はあり がたいなと 思いまし た。 指導者やス

タ ッ フ の方 へお金 を お渡し する こ と を 考えたら 、 100円でも いいなと 思いまし た。

部活動の活動が少なく なっ てき ている 中、 物足 り なさ を 感じ ている子 供も 多く 、 専門 的指導を

受けら れる 場が増える こ と に期待し ています

初めに時間を かけてネッ ト を 張っ たにも 関わら ず、 コ ート 全体を 使っ ての練習がなく 残念でし

た。 参加者のモチベーショ ン を あげる ためにも 、 練習後半はサーブ練習などネッ ト を 使っ た練

習メ ニュ ーを 取り 入 れていただく 方 が良いのではないでし ょ う か。

今後も 参加し たいので10月 以降も 続けてほし いです。

第一 回目 の地域ク ラ ブ活動お世話になり まし た。 少人 数でし たが、 現役の方 の指導が受けら れ

て本人 も 有意義な時間だっ たと 話し ています。 第一 回目 と いう 事も あり 、 お忙し い中での準備

だっ たと 思いますので、 次回から の活動に期待し ています。 練習風 景を見 ていて保護者の視点

で思っ たのは、 自 己 紹介が無かっ たのでも う 少し コ ーチも 参加者も 名前や学校、 学年を 共有し

て和気あいあいと 楽し い雰囲気で練習でき る と 良かっ たかなと 感じ ていまし た。 加えて、 せっ

かく ネッ ト を 張っ たので思いっ き り コ ート を 使っ たサーブ練習などを さ せてあげたかっ たなと

思いまし た。 本日 は大 変お世話になり まし た、 また次回部活動が被ら ない日 に参加さ せていた

だき ます。

ご指導いただき あり がと う ございまし た。 技術も メ ン タ ル面 も 有意義でし た。 また是非 是非 宜

し く お願い致し ます。

楽し く 参加さ せていただき まし た。 あり がと う ございまし た。 会場が遠方 になる こ と も あり ま

すので自 転車 利用 を 許可頂き たいです。 よろ し く お願いし ます。

7/6のバレ ーボールに参加し まし た。 参加者が少なかっ たので、 本人 は最初戸 惑っ ていまし た

が、 今までバレ ーボールを き ち んと 基礎から 教えても ら っ たこ と がなかっ たので、 と ても よ か

っ た！と 言 っ ていまし た。 また是非 参加さ せて頂き たいです。 なお、 中１ の子 はタ ブレ ッ ト を

も っ ら っ たのが最近なので、 そも そも こ の活動を 知ら ない子 も いる 、 と 子 供が言 っ ていまし

た。 (う ち も 私から こ んなのある よ、 と 教えてあげまし た)も う 少し 認知度があがっ てたく さ んの

子 が参加でき る と いいな、 と 思いまし た。

こ のコ ンテンツは Goog le が作成または承認し たも のではあり ません。  - フ ォ ームのオーナーに問い合わせる - 利

用 規約 - プラ イ バシー ポリ シー

こ のフ ォ ームが不審だと 思われる場合 報告
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